

7月底,三峡云顶养生旅游度假村一期全部竣工



三峡云顶一隅。

园、花园洋房、四星级度假酒店、酒店式公寓为一体的高品质康养度假、旅游休闲度假社区。整个度假村分三期建成。

“第一期我们是2022年9月开始进场破土动工的。”据重庆国梁旅游开发有限公司三峡云顶养生旅游度假村负责人谭建强介绍,谭建强说,他也是从客户做起的,他深知客户对房屋品质的需求,所以在品质设计上,他总是按照最高标准和要求打造。

为了早日交房,建设过程中,他们克服高海拔地方冬天温度低,采取室内加温、烧热水搅拌混凝土、增加施工队伍等措施,充分以工匠精神,打造出“巫山速度”。在短短8个月的时间里,就建成商住房550余套,公寓、酒店8000余平方米。小区道路、绿化、水景观、体育设施、儿童游乐场、森林公园、森林篮球场、森林酒吧、森林休闲娱乐及小区社会功能配套设施等建设,都紧锣密鼓同步建设。

一位客户代表在开盘仪式上说,三峡云顶森林度假集森林酒店、森林运动公园、旅游度假、高品质生态康养于一体,是广大客户不二之选。全世界只有一个长江三峡,三峡只有一个云顶。三峡为厅,云顶为院,三峡云顶是避暑康养的圣地,能够成为三峡云顶的一员,感到非常骄傲和自豪。

一业主代表看了房后说,三峡云顶以新亚洲设计风格与现代简约风格融合,凝固时

间的审美,呈现“简而能远、淡而有味”的整体设计韵味。高颜值建筑立面,融合贵雅东方传统建筑的空灵和现代建筑的开放,创新户型具有高利用率,经典板式结构,南北通透,采光充沛,270°阔景阳台拥有不一样的全新度假体验。整个项目都是低密度高端奢居,5层楼小洋房,高梯户比,容积率1.0。配套有国际生态停车场、自营物业服务,以人性化细致服务让业主主理生活无后顾之忧。

“安全、健康、满意、幸福而美好的使用,这就是我们的初心和不二的第一追求目标。”谭建强表示。“我们制定的刚性目标是在2023年7月30日前,将全面完成竣工一期的所有建设工程,将550套高品质、高性价比的商住房交付业主。”

下一步,他们将从2023年7月—2024年7月,用一年时间计划投资2.5亿元人民币,建设800余套品质更优、性价比更高,让广大人民群众和客户更加喜爱和需要的商住房投放市场。从而将国计、民生高度融合,更加良好的创造出旅游度假避暑房市场新格局,把三峡云顶打造成旅游度假避暑的皇冠之顶,普遍成为广大人民群众享受美好生活的辉煌之居。

赛马比拼 唯实争先



三级管护网络体系助力烤烟管护

日前,随着烤烟移栽结束,烟苗开始进入病虫害防治、补充营养等管护关键期。在烤烟之乡巫山,村民们正在精心管护烟苗,为烟叶丰收奠定基础(如图)。

据了解,今年,全县种植烤烟面积5.1万亩,5月中下旬已全部完成移栽任务。为确保烟叶质量,增加烟农收入,县烟草部门建立了县、乡、村三级管护网络体系,实时指导村民进行科学管护,全力打造优质烟叶品牌。

记者 卢先庆 摄

现代山地特色高效农业

油桃熟了



村民在采摘油桃。

本报讯(记者 王忠虎 鲁作炳 文/图)三月桃花开,五月闻桃香。又是一年桃子成熟时,5月25日,记者在巫山峡镇东岗村一果园内看到,红彤彤的油桃挂满枝头,果农正在采摘成熟的桃子准备销售。

还不曾走进果园,阵阵果香已扑鼻而来,一个个红彤彤的桃子在绿树掩映间,无不令人口舌生津,饱满水嫩的油桃显得格外诱人。还没有咬上一口,一股油桃的清香已沁入心脾。

据了解,这里种植有黄油桃和白油桃两种,果子皮薄核小,果肉肥厚,吃起来嘎嘣脆。东岗村5社的李忠廷说,前些年他在东莞打工,回家后,便在地里或道路两旁栽了200多棵桃树,今年都已进入挂果期。

市委办公厅领导带队来巫山调研

(上接第一版)明确提出将成渝地区双城经济圈建设作为市委“一号工程”和全市工作的总抓手总牵引,重庆市政府随后发布《重庆市推动成渝地区双城经济圈建设行动方案(2023—2027年)》,部署了提升主城都市区极核引领、建设现代基础设施网络、构建现代化产业体系等推动成渝地区双城经济圈建设“十项行动”。巫山县委、县政府加强学习,深刻领会成渝地区双城经济圈建设过程中的战略内涵、目标定位和具体任务,努力在建设成渝地区双城经济圈中展现巫山担当和作为,确保积极融入成渝地区双城经济圈建设不掉队。

如今,巫山统一了思想,形成了共识,找到了着力点、谋划了思路,强化了宣传。根据市委六届二次全会精神,结合实际,巫山全力谋划抓好山清水秀美丽之地成为样板、乡村振兴走在前列作示范“两件大事”,打造世界级知名旅游目的地、全国优质生态产品供给地,产城景融合三峡港湾城、多式联运商贸物流枢纽“四张名片”。同时,抓好改革创新赋能、建设区域消费中心、科技人才强县、高品质生活惠民富民等高辨识度工作,务实推进成渝地区双城经济圈建设,积极推动巴蜀文化旅游走廊建设,抓紧推动三峡到成都的旅游专列开通,还走出去与四川一批企业加强沟通,积极融入全市一盘棋,力争实现共同发展。

曹邦兴恳请支持打通成渝地区双城经济圈向东开放的大通道。加快推进沿江铁路、安张铁路、长江黄金水道提能升级、机场等重大基础设施建设,织密内外部交通网,打通非毗邻地区合作瓶颈;优化库区重大产业布局。鼓励引导央企、国企参与库区产业发展,力争在文旅、生态康养、特色农产品加工、生态工业、现代物流等领域引进一批龙头企业,补齐重点产业链条短板,形成特色产业集群;加快推动巴蜀文化旅游走廊建设。通过完善协作机制,推动重大项目建设为抓手,统筹推进国家长江文化公园和巴蜀文化旅游走廊建设,推动“大三峡”旅游振兴,促进高质量发展。

冉红云表示,巫山县委、县政府高度重视,积极融入成渝地区双城经济圈,体制机制不断完善,两地交流不断密切、合作共赢不断深入,同题共答成效显著。下一步,要深入学习贯彻党的二十大精神,结合实际,全面落实贯彻成渝地区双城经济圈相关会议精神,吃透县情,大胆设想,小心求证。同时,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局。

当天,冉红云一行还前往竹贤乡下庄村考察下庄天路全貌、下庄人事迹陈列室和村史馆情况,并考察调研“三峡之光”文旅项目建设情况。

县领导熊伟、翟小满、水丰梁、王军一同调研或汇报我县积极融入成渝地区双城经济圈建设工作情况等。杨正昌主持会议。

在那桃花盛开的地方



村干部和驻村工作队员在村民家中走访。

本报记者 卢先庆 文/图
“在那桃花盛开的地方,有我可爱的故乡。桃树倒映在明净的水面,桃林环抱着秀丽的村庄……”歌曲中描绘的地方,不是这里。这里,没有桃花,却依然是个秀丽的村庄。它就是——抱龙镇的桃花村。

小院溶溶文明风
环境宜人处,自有风景来。走进桃花村谭家坝,处处都是景。远处望去,一排排洁白的房舍隐藏在树林之间,宛如泼墨山水。近处一看,小桥流水,曲径花树,犹入江南园林。这处村民集聚的小院落,是该村打造

的谭家坝文明院落。院落里,不仅村民的房屋修缮一新,连墙壁也充满了文化味道。“勤俭持家”“邻里和睦”等道德规范随处可见。甚至在村里人行道边,还时时可见文明礼貌用语或宣扬社会传统美德的标示标牌。

“我们村里以前晴天是泥巴路,下雨天就是泥泞路。”村民告诉记者,村民们自发地投工投劳,从河里搬上大石头,在村里修起了石板路,“现在好了,下雨走路都不湿脚了。”

此外,该村还对110多户传统农家房屋进行生态搬迁或改造提升,对入户道路、垃圾、污水等进行有效处理,新建休闲

广场,实施庭院绿化,发展生态旅游观光农业……

整洁美观的村容村貌和良好的社会风气,让身处大山深处的村民们,打造出了山水相依、世外桃源的效果。

田园葱绿丰收果
郁郁葱葱的蜜柚树上,挂着头大的果子;李子树上的脆李,也开始进入膨果期。从7月开始到12月,脆李、葡萄、蜜柚等水果将相继上市,变成村民的经济收入。

“我们村有脆李870亩、蜜柚350亩、生猪养殖厂3个……”村党支部书记刘

长梁村:盘活村内空闲地

本报讯(记者 陈久玲)5月24日,记者走进庙宇镇长梁村,只见梨园里泛起层层绿浪,梨树枝繁叶茂,一个个绿油油的幼梨挂在枝头,不少村民正在地里除草、疏果,现场一片忙碌景象。

长梁村幅员面积3平方公里,耕地面积2157.3亩。全村辖8个社,共1247户3815人。该村由于青壮年劳动力都外出务工,致使大部分田地荒芜。为使土地得以

充分利用,村里通过召开院坝会与村民商议,村民以土地入股的方式发展集体经济,种植梨树。由此,村里成立了巫山县长梁村梨园种植股份合作社,与村民签下了入股合同。这样,荒土成了股金,农民变成股民。目前,全村共发展梨树600余亩,其中秋月梨300余亩,翠冠、黄金梨300余亩。

长梁村8组的刘学玉便是其中之一。他介绍,他今年已70多岁,有6亩土地人

股种了秋月梨,闲暇之余到梨园里面疏果、套袋、剪枝等,一年可以增加8000多元的收入。今年秋月梨丰收后,还可以进行分红。

不仅如此,长梁村还立足产业优势,修建采摘步道,推进产业园围栏安装、花草栽植、沟河沿线花台修建和周边农户庭院提升等,着力发展观光休闲、采摘体验、旅游度假等一体的乡村田园休闲旅

游。

近年来,庙宇镇长梁村依托当地土壤、道路及便利的水源等自然条件,因地制宜推广特色农业种植,不断推动特色农业提质增效。通过党建引领,龙头企业示范,合作社带动,有效拉动村集体经济发展,带动农民增收致富,助力乡村振兴。

乡村振兴 进行时

笃坪:撂荒地种出“火辣”产业

本报讯(记者 卢先庆)铺好地膜,插栽辣椒秧苗……5月25日,在笃坪乡鹤溪村,村民正忙着移栽辣椒。

“去年,我们村整治了100多亩撂荒地,今年开始复垦复种。”村党支部书记何培兴告诉记者,鹤溪村位于笃坪乡东南部,与湖北省巴东、建始县相邻,幅员面积9.36平方公里,有丰富的山林、土地、煤矿资源,耕地面积5200亩,森林面积11000

亩,平均海拔1500米,属高海拔偏远山村。以前,该村主要以煤炭产业支撑,后来煤矿关闭后,该村发展了3000多亩中药材,但仍有部分土地无人耕种,成为撂荒地。

为了解决土地撂荒现状,提高土地利用效率,村两委深入开展撂荒地调查摸底工作,以租用的形式,从村民手中流转了100多亩撂荒地,通过“农户+专业合作

社+村级集体经济”模式,共同发展辣椒产业。

“种植的是红辣椒,每亩保底收入3000元左右。同时,还要套种甜玉米、萝卜等高山蔬菜,平均亩产值可达6000元以上。”何培兴说,这种“农户+专业合作社+村级集体经济”的模式,不仅促进了耕地流转,还能让当地村民实现家门口就业,仅村民的务工收入,一天也有100多

元。“下一步,我村还将根据产业发展情况,进一步扩大复垦复种规模,让村里的撂荒地不荒。”